

# 康熙面授机宜 丛震心领神会

## 申花主场拿下建业赢得关键三分

### 台前幕后

3比2击败河南建业，是崔康熙接手申花后的首场胜利。巧的是，申花本赛季首次赢球，正是客场击败同一个对手。在这之后，球队主场只赢过一场球，直到昨晚，主裁吹响终场哨时，虹口足球场的看台上，欢呼声响彻这个雨夜。取胜后的申花积分上升至15分，暂时与降级区的距离拉开到4分。在接手球队才10天，外援缺席、阵容不整的困境下，这场一波三折又极其关键的胜利，崔康熙是如何率队拿到的？

从丛震低射破门，锁定胜局。赛后丛震透露，换人时，主教练就叮嘱自己要参与进攻，“当时场面很胶着，他让我注意第二落点，找机会多射门。”

### 精神 留下烙印

履新10天，崔康熙为申花带来首胜，这名征服过K联赛和亚冠联赛的韩国名帅，心里是憋着一股劲要在申花为自己正名的。



赛前，绿地申花俱乐部为瓜林举行了告别仪式，感谢他加盟申花3个半赛季来为球队做出的贡献。俱乐部为瓜林颁发了百场纪念球衣，并祝福他今后的职业生涯一切顺利。仪式上，与瓜林一样动情的是莫雷诺，告别老乡时，两人都控制不住流下了热泪(见上图)。



金信煜(二十号)为申花攻入首球  
本版图片 记者 李铭坤 摄

### 战术 进攻到底

由于艾迪累计4张黄牌停赛，崔康熙用李运秋代替前者出任右后卫。右肋他没有遣上上轮首发的张璐和替补出场的罗梅罗，后者甚至没有进入比赛名单，而是把后腰孙世林的位置往前推，再用钱杰给和蒋圣龙搭档中路。这个布阵看上去很稳妥，难道在廊坊遭华夏幸福逆转输了首秀后，崔康熙怂了？

开场哨响起，球迷发现，这种担心是多余的。申花猛攻建业城池，并在一次角球进攻中，由曹赟定策动，莫雷诺助攻，金信煜打破僵局。不久，李帅发出球门球直接策动攻势，莫雷诺拼抢中逼得对方韩轩背拉人被罚下场，他亲自射入点球。

这是崔康熙接手球队后，带给申花的思想转变——在目睹球队大比分输掉德比后，他曾向俱乐部管理层表示，进攻是球队的生命线，尤其在剩余14轮联赛要抢到18分的情况下，平局没有任何意义，只有进攻才可能为申花带来生机，为整个赛季带来转机。谈到上半场结束前4分钟里的2个丢球，崔康熙的点评一针见血：“领先两球后球队一直在防守，变得保守，这是被迫平的原因。”他说：“我们应该更加积极、大胆地去比赛，下半场我们有了正确的认识，因此再度取得领先。”

第64分钟，利用右肋的一次进攻，申花逼得对手在禁区露出破绽，替补毕津浩出场

“取得一场胜利来改变球队的氛围是如此艰难。”在经历完败上港的德比，又在廊坊被华夏幸福逆转后，昨晚赢球的崔康熙忍不住感叹道。事实上，因为接手训练还不足一周，而赛事频繁，很多时候他不得不通过视频和讲话，直接向队员布置战术。

昨晚的比赛还有一个小插曲。第一次公布的两队首发名单中，申花主教练的名字仍写着弗洛雷斯，之后做了修正。但经历了昨晚的胜利后，崔康熙确信，可以在申花留下自己的烙印。“如果外援到齐，伤员恢复的话，申花会越来越越好。”他说。

### 情感 回报球迷

“感谢一直以来支持申花的球迷。”赛后第一声感谢，崔康熙就给了虹口的蓝血

人。昨晚，这名韩国教练见识了申花球迷的疯狂和忠诚，2.2万多名蓝血人始终在燃烧自己的激情，让球场上第12人的角色发光发亮。

尽管崔康熙并没有来到看台前致谢，蓝血人们对主教练看待球迷的态度依旧印象深刻。“他刚接手球队时就提到，赢球是为回报球迷的支持。”一位蓝血人说道。确实，昨晚赛后，崔康熙在感谢队员场上的拼搏时又一次提到，“我们这是用实际行动回报球迷。”而金信煜则直接点赞虹口的氛围，“毫无疑问，这里是亚洲最好的球场之一。”

本报记者 金雷



扫二维码，听听丛震还说了什么

## 瓜林告别 莫队流泪

身为队长，昨晚整场比赛都见莫雷诺奔跑、拼抢的身影。他不仅助金信煜首开纪录，而且制造点球并将球罚入，下半场更是在对方3名队员的包夹下分球到空当，孙世林传中，丛震得球射入空门。在全场“西奥(莫雷诺)”的欢呼声中，莫雷诺向看台伸出手指，比

出“13”的数字。他把这粒进球送给刚刚脱下申花13号球衣的瓜林。而包厢里，瓜林也异常开心，为了申花的胜利，也为了西奥的礼物。

告别瓜林之际，莫雷诺场上也有了新搭档，他与金信煜之间的互动越来越积极，两人正在擦出新的火花。 本报记者 金雷

## 上港今晚主场迎战华夏幸福

# 阿瑙首秀 还要再等

从上海官宣前英超锋霸阿瑙托维奇加盟的那日起，众多球迷最关心的，无疑是他何时能登场。今晚主场对阵河北华夏幸福，阿瑙会有机会吗？对于这个问题，主教练佩雷拉态度是：“对于他的使用，我们必须慎重，不能在他身体没有准备好的时候就去冒险。”从佩雷拉的表态来看，球迷们想看阿瑙的首秀，恐怕还得再等等。

刚刚在上周六客场三球战胜江苏苏宁的上港，今晚回到主场对阵河北华夏幸福。本赛季两队首次交锋时，上港凭借艾哈迈多夫最

后时刻的绝杀，客场2比1险胜对手。华夏幸福队上周末在主场2比1逆转绿地申花，气势正盛。尽管主力后卫任航因为累积黄牌停赛，但华夏幸福在二次转会中却引进了一员大将：此前效力于重庆斯威的快马费尔南多。

第4轮上港主场曾2比3意外输给了重庆斯威，费尔南多就打进过精彩一球。因此，能否防住这辆“小摩托”，将是上港取胜的关键，更何况对手阵中还有拉维奇、马斯切拉诺这样的顶级外援。

新援阿瑙托维奇加盟上港后，已经错过了上周末与江苏苏宁的客场比赛，此番回到主场能派他上场吗？佩雷拉对此显得非常谨慎：“他之前还在假期中，差不多有一个月到六周没有进行系统训练。所以对于他的使用，我们必须慎重，我不想在他身体没有准备好的时候就去冒险。”从目前的情况来看，阿瑙托维奇的首秀，很有可能是在本周末客场与重庆斯威的比赛。 首席记者 关尹

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海上港与河北华夏幸福比赛实况。

## 第三届“我眼中的生态文化”作品评选 一花一世界摄影、创意评选(市民组)征集启事

### 一 活动主题

“一花一世界”创意评选，含市民园艺创意作品评选和窗阳台绿化摄影评选两个部分。

### 二 活动组织

支持单位：上海市绿化委员会办公室

主办单位：上海市生态文化协会

新民晚报社

上海市摄影家协会

协办单位：上海市绿化管理指导站

上海市绿化行业协会

上房园艺

### 三 活动时间

征集阶段：即日起至9月15日

网络投票：9月20日至10月7日

颁奖阶段：10月中旬，第五届上海市市民绿化节闭幕式

### 四 活动内容

活动对象：本市范围内

作品征集与评选

#### 1、作品要求

(1)园艺创意作品要求：参赛市民须提供4张能够反映家庭窗阳台绿化或办公室绿化布置整体效果和局部景观的照片，图片均为JPG格式，2-5M大小，并配50-100字的文字介绍。参赛市民须在作品文件名上注明“标题-作者”，并注明详细地址、联系电话。照片一经上传，即视为作者同意将作品授权给主办方无偿用于各类公益宣传活动。

(2)窗阳台绿化摄影作品要求：应反映本市居民和单位的窗台、阳台、办公室绿化、庭院绿化、屋顶花园等绿化布置。请注明标题、作者、单位及联系电话、拍摄地点等；图片均为JPG格式，1.5-6M大小，可以单幅或组照形式投稿，每人限投单幅8

幅作品，组照不超过3组(每组不超过6张)；投稿采用图文并茂的形式，每组作品配50字左右说明。投稿作品请制作成压缩文件，文件名为：身份证后6位+姓名。

#### 2、征集方式

(1)园艺创意作品评选：参赛市民可在绿色上海、绿博士等公众号的主题活动平台投稿。

(2)窗阳台绿化摄影作品评选：参赛市民可通过活动邮箱进行投稿。邮箱地址：stwhxh@lhsh.sh.gov.cn

#### 3、活动奖励

(1)园艺创意作品评选：最佳园艺创意奖(价值500元的园艺产品)；人气奖(价值300元的园艺产品)

(2)窗阳台绿化摄影作品评选：一等奖3000元，二等奖2000元，三等奖1000元，优胜奖500元，入围奖100元

活动宣传及推广等活动，请关注“绿博士”微信公众号

一花一世界创意评选活动组委会

2019年7月17日

为迎接新中国成立70周年，充分展示上海市民对美好生活的追求，2019“一花一世界”创意评选活动旨在顺应社会公众对阳台、窗台、居家、办公等空间环境的园艺需求，挖掘市民生活中可借鉴可推广的园艺创意作品，倡导美化绿色家园从我做起的理念，同时通过摄影镜头，记录市民对于绿色生态美好生活的感悟，展现本市绿化建设进社区进家庭所取得的成就。